

Jubilarni 5. RENEXPO® BiH

Sa zadovoljstvom najavljujemo da najveći sajam energetike i voda u Bosni i Hercegovini RENEXPO® BiH slavi svoj 5. rođendan! U Hotelu Hills u Sarajevu 24. i 25. oktobra će se, sada već tradicionalno, okupiti investitori, istaknuti stručnjaci, predstavnici državnih i lokalnih institucija, biznis lideri u oblasti obnovljivih izvora energija, energetske efikasnosti, zaštite okoliša, upravljanja vodama, otpadnim vodama i otpadom sa ciljem da steknu nove kontakte, saznaju sve o najnovijim trendovima u industriji i unaprede svoje poslovanje.

Preko 80 regionalnih i inostranih kompanija prepoznaje RENEXPO® BiH kao najbolju platformu za komercijalnu prezentaciju i povezivanje sa potencijalnim poslovnim partnerima iz cele regije, Evrope i sveta, koji nude rješenja, finansije ili *know-how* u području biogasa, biomase, hidroenergije, vjetroenergije, fotonapona, energetske efikasnosti u industriji i u zgradarstvu, zbrinjavanja otpada (energija iz otpada), upravljanja vodama i otpadnim vodama, doprinoseći ekonomskom i ekološkom razvoju BiH.

Uz sajamski program, bogate sadržaje i obilje stručnih susreta pružaju konferencije, seminari, radionice, paneli, okrugli stolovi, forum i B2B sastanci, sa ciljem da se razmijene znanja, predstave dostignuća i investicione prilike, kao i najnovija rješenja. Tokom dvodnevnog sajma očekujemo oko 2000 posjetilaca iz struke i svijeta biznisa.

„RENEXPO® BiH ove godine je ponovo prava međunarodna platforma koja okuplja najbitnije aktere iz oblasti obnovljivih izvora energije i upravljanja vodama,” rekao je Johan Georg Rohm, direktor kompanije REECO Group koja je organizator manifestacije i dodao da međunarodni karakter sajma znači da i ove godine očekujemo oko 65% izlagača i 20% posetilaca iz inostranstva.

Organizator sajma, međunarodna kompanija REECO sa direkcijom (glavnim sjedištem) u Njemačkoj od 1997. godine pod devizom *Gradimo mostove i otvaramo vrata* je realizovala manifestacije u 11 evropskih zemalja. Predstavništvo za Zapadni Balkan od 2014. organizuje dvije godišnje manifestacije, svakog aprila u Beogradu, i sajam u Sarajevu, koji se održava oktobra mjeseca.

Potencijali Bosne i Hercegovine, kao i mogućnosti ulaganja u hidrotehničke objekte predstavljeni su na austrijskom sajmu RENEXPO® InterHYDRO u Salzburgu, u okviru foruma Jugoistočne Evrope. Forum JIE je prvi put održan 2017. godine, a kao stalna komponenta konferencije će se nastaviti i ove godine. Sajam u Salzburgu predstavlja centralni evropski događaj za poslovanje u oblasti hidroenergetike, gdje učestvuje 200 hidro-kompanija iz Evrope.

Organizator poziva sve zainteresovane za nove poslovne šanse, koje donosi budućnost, rješenja za zaštitu okoliša i obnovljivi izvori energije, da posjete sajam u srijedu 24. i četvrtak 25. oktobra u Sarajevu.

Kontakt osoba:

Menadžer za marketing i komunikacije

Nikola Jekić

jekic@reeco.eu


Tel. [+381 \(0\) 21 - 2102045](tel:+381212102045)


Fax. [+381 \(0\) 21- 2101896](tel:+381212101896)


REECO Zapadni Balkan d.o.o.


Petra Drapšina 33, 21 000 Novi Sad, Serbia


Fax +381-(0) 21 - 210186

 +381 (0) 21 210 1897

 www.reeco.rs

 www.renexpo-belgrade.com

 www.renexpo-bih.com

 www.renexpo-watermanagement.com

RENEXPO:

Vodeći internacionalni sajam u oblastima obnovljivih izvora energije i energetske efikasnosti sa profesionalnim konferencijama sjedinjenim u RENEXPO® brend dolazi četvrti put u Bosnu i Hercegovinu. RENEXPO® BiH će prezentovati alternative u proizvodnji grijanja i struje koristeći dostupnu biomasu (drvo) i izvore biogasa, tehničke i ekonomske potencijale u hidroenergiji i značaj u implementaciji projekata koji omogućavaju racionalno korištenje energije u konstrukciji, industriji i javnoj rasvjeti. RENEXPO® je prepoznat kao visoko-kvalitetna evropska energetska platforma kreirana kao najvažniji intustrijski sastanak ovog tipa.

REECO:

Organizujemo sajmove u oblasti obnovljivih izvora energije i energetske efikasnosti gradeći i obnavljajući saradnju sa nacionalnim i internacionalnim kompanijama, organizacijama, vlastima i ministarstvima. Kompanija REECO SRB d.o.o. iz Novog Sada čini dio REECO® grupacije sa sjedištem u Njemačkoj i kancelarijama u Poljskoj i Austriji. Srbijski REECO tim organizuje događaje u Srbiji i Bosni i Hercegovini od 2013. godine. Od 1997. godine do danas, više od 50.000 profesionalca iz preko 70 zemalja su posjetili sajmove i konferencije ovog tipa svake godine, organizovane od strane REECO® grupacije. Mi radimo na visokokvalitetnoj ključnoj energetske platformi za umrežavanje i traženje novih potrošača. Jednostavno: Gradimo mostove i otvaramo vrata!

www.reeco.eu